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ABB i-bus® KNX 

1 rocker switch module 
 

 DANGER 

 

 

Dangerous currents flow through the body when coming 
into direct or indirect contact with live components. This 
can result in electric shock, burns or even death. Work 
improperly carried out on current-carrying parts can cause 
fires. 
– Disconnect the mains voltage prior to mounting and 

dismantling! 
– Permit work on the 110 - 240 V mains network to be 

carried out only by specialist staff. 
 
■ Please read the mounting instructions carefully and keep them for 

future use. 
■ Additional user information and information about planning is 

available at ABB i-bus® KNX or by scanning the QR code. 
 
Intended use 
 

■ They may only be installed in dry interior rooms. 
■ For detailed information about the range of functions, see the 

technical reference manual (see QR code). 

Technical data 
 

Power supply via Bus  
BUS cable:  KNX-standard 
Absorption:  max. 4 mA from the BUS 
Standard Bus connector  
Execution: Modular, proM 
Use environment:  class 3k5 (inside,dry) 
Dimensions: 44 x 44 x 43 mm 
Operating temperature: -5 ... +45 °C 
Relative humidity:  max 93% (non condensating) 
Protection degree:  IP 20 
Weight:  approx. 100g 

Reference standards:  
EN 50428-1, EN 60669-2-1, 
EN 60669-1, IEC 60669-1, 
IEC 60669-2-1 

 

  Information 
 

[1] LED 
[2] Toggle controller 
[3] Programming button 
[4] Bus connection terminal 
[5] Programming LED 
 

  Installation 
 

Connection see connection diagram. 
[A] Stripping length ≥ 4mm 
 

  Mounting 
 

Note 
– Parts must be ordered separately. 
 

Attention 
– The device must always be installed with the BUS connector 

facing downwards. 
 

  Acquisition 
 

Comando: 
For the acquisition of the device: 
1. Press the programming button on the rear side. 
2. Check the lighting of the programming LED. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Service 
ABB SACE 
A division of ABB S.p.A. 
Wiring accessories, Home & Building automation 
Viale dell’Industria,  
18 20009 Vittuone (MI), Italy. 
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ABB i-bus® KNX 

1 module interrupteur à manette 
 

 DANGER 

 

 

Des courants dangereux traversent le corps lors d'une 
entrée en contact direct ou indirect avec des composants 
sous tension. Il existe un risque de choc électrique, de 
brûlures, voire de mort. Des travaux réalisés de manière 
incorrecte sur des pièces sous tension peuvent provoquer 
un incendie. 
– Débrancher la tension secteur avant tout montage et 

démontage ! 
– Les travaux réalisés sur le réseau électrique 110 - 240 

V sont strictement réservés au personnel spécialisé. 
 
■ Lire attentivement les instructions de montage et les conserver 

pour s'y référer ultérieurement. 
■ De plus amples informations sur les utilisateurs et la planification 

sont disponibles sur le site ABB i-bus® KNX ou en scannant le 
code QR. 

 
Utilisation conforme 
 

■ Ils peuvent être installés dans des espaces  intérieurs secs. 
■ Pour en savoir plus sur la gamme de fonctions, voir le manuel 

technique (scanner le code QR). 

Caractéristiques techniques 
 

Alimentation électrique 
par bus 

 

Câble de bus : Norme KNX 
Puissance absorbée : max. 4 mA du BUS 
Connecteur bus standard  
Construction : Modulaire, proM 
Environnement de 
fonctionnement : 

classe 3k5 (à l'intérieur, local sec) 

Dimensions : 44 x 44 x 43 mm 
Température de 
fonctionnement : 

-5 à +45 °C 

Humidité relative : 93 % max. (sans condensation) 
Indice de protection : IP 20 
Poids :  env. 100 g 

Normes de référence : 
EN 50428-1, EN 60669-2-1, 
EN 60669-1, CEI 60669-1, 
CEI 60669-2-1 

 

  Informations 
 

[1] LED 
[2] Contrôleur à bascule 
[3] Touche de programmation 
[4] Borne de raccordement au bus 
[5] LED de programmation 
 

  Installation 
 

Raccordement, voir le schéma de connexion. 
[A] Longueur de dénudement ≥ 4 mm 
 

  Montage 
 

Remarque 
– Les pièces doivent être commandées séparément. 
 

Attention 
– L'appareil doit toujours être monté avec le connecteur bus tourné 

vers le bas. 
 

  Acquisition 
 

Comando : 
Pour l'acquisition de l'appareil : 
1. Appuyez sur la touche de programmation située à l'arrière. 
2. Contrôlez le voyant de la LED de programmation. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Service 
ABB SACE 
A division of ABB S.p.A. 
Wiring accessories, Home & Building automation 
Viale dell’Industria,  
18 20009 Vittuone (MI), Italy. 
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ABB i-bus® KNX 

1 модуль клавишного выключателя 
 

 ОПАСНО 

 

 

При прямом или непрямом контакте с компонентами, 
находящимися под напряжением, через тело проходят 
опасные токи. Это может привести к удару 
электрическим током, ожогам или даже летальному 
исходу. Некорректно выполненные работы на 
токопроводящих компонентах могут стать причиной 
пожара. 
– Перед монтажом и разборкой отсоединить кабель 

питания! 
– Любые работы с электросетью 110–240 В должны 

выполняться только специализированным 
персоналом. 

 
■ Внимательно прочитать инструкции по монтажу и сохранить 

их для использования в будущем. 
■ Дополнительную пользовательскую информацию и 

информацию о проектировании можно получить на сайте ABB 
i-bus® KNX или, отсканировав QR-код. 

 
Использование по назначению 
 

■ Устанавливать устройства только внутри сухих помещений. 
■ Подробную информацию о поддерживаемых функциях можно 

найти в справочном руководстве (см. QR-код). 

Технические характеристики 
 

Электропитание по 
шине 

 

Шинопровод: стандарт KNX 
Потребление: макс. 4 мА от шины 
Стандартный разъем 
сопряжения с шиной 

 

Исполнение: модульное, proM 
Условия эксплуатации:  класс 3k5 (в сухом помещении) 
Размеры: 44 x 44 x 43 мм 
Рабочая температура: -5 ... +45 °C 
Относительная 
влажность:  

макс. 93 % (без конденсации) 

Степень защиты:  IP 20 
Масса: ок. 100 г 

Примененные 
стандарты: 

EN 50428-1, EN 60669-2-1, 
EN 60669-1, IEC 60669-1, 
IEC 60669-2-1 

 

  Информация 
 

[1] Светодиодный индикатор 
[2] Переключатель 
[3] Кнопка программирования 
[4] Зажим сопряжения с шиной 
[5] Индикатор программирования 
 

 Установка 
 

Подключение см. на схеме. 
[A] Длина снятия изоляции ≥ 4 мм 
 

  Монтаж 
 

Примечание 
– Детали приобретаются отдельно. 
 

Внимание 
– Во всех случаях устройство должно быть установлено так, 

чтобы разъем сопряжения с шиной был направлен вниз. 
 

  Инициализация 
 

Команда: 
Для инициализации устройства: 
1. Нажать кнопку программирования на задней панели. 
2. Проверить показания индикатора программирования. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Сервис 
ABB SACE 
A division of ABB S.p.A. 
Wiring accessories, Home & Building automation 
Viale dell’Industria,  
18 20009 Vittuone (MI), Italy. 
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ABB i-bus® KNX 

Modulo d'ingresso binario con 1 
interruttore a bilanciere 
 

 PERICOLO 

 

 

Correnti pericolose attraversano il corpo se si entra in 
contatto diretto o indiretto con componenti sotto tensione. 
Ciò può provocare scosse elettriche, ustioni o la morte. I 
lavori eseguiti impropriamente su parti conduttive possono 
causare incendi. 
– Disconnettere la tensione di rete prima del montaggio 

e dello smontaggio! 
– Gli interventi sulla rete elettrica a 110 - 240 V devono 

essere eseguiti soltanto da personale specializzato. 
 
■ Leggere attentamente le istruzioni per il montaggio e conservarle 

per l'uso futuro. 
■ Informazioni aggiuntive sull'utente e sulla pianificazione sono 

disponibili su ABB i-bus® KNX o scansionando il codice QR. 
 
Uso conforme 
 

■ Devono essere installati solo in ambienti indoor asciutti. 
■ Per ulteriori informazioni sulla gamma delle funzioni disponibili, 

consultare il manuale di riferimento tecnico (vedi codice QR). 

Dati tecnici 
 

Alimentazione elettrica 
mediante bus 

 

Cavo BUS: a standard KNX 
Assorbimento:  max. 4 mA dal BUS 
Connettore bus standard  
Esecuzione: Modulare, proM 
Condizione ambientale:  classe 3k5 (uso interno, secco) 
Misure: 44 x 44 x 43 mm 
Temperatura di esercizio: -5 ... +45 °C 
Umidità relativa: max 93% (non condensante) 
Grado di protezione: IP 20 
Peso: circa 100 g 

Standard di riferimento: 
EN 50428-1, EN 60669-2-1, 
EN 60669-1, IEC 60669-1, 
IEC 60669-2-1 

 

  Informazioni 
 

[1] LED 
[2] Regolatore a bascula 
[3] Tasto di programmazione 
[4] Morsetto di allacciamento bus 
[5] LED di programmazione 
 

  Installazione 
 

Per il collegamento, vedi schema dei collegamenti. 
[A] Lunghezza di spellatura ≥ 4mm 
 

  Montaggio 
 

Nota 
– Le parti devono essere ordinate separatamente. 
 

Attenzione 
– Il dispositivo deve essere sempre installato con il connettore BUS 

rivolto verso il basso. 
 

  Acquisizione 
 

Comando: 
Per l'acquisizione del dispositivo: 
1. Premere il tasto di programmazione che si trova sul lato 

posteriore. 
2. Controllare la luce del LED di programmazione. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Servizio 
ABB SACE 
A division of ABB S.p.A. 
Wiring accessories, Home & Building automation 
Viale dell’Industria,  
18 20009 Vittuone (MI), Italy. 
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ABB i-bus® KNX 

Módulo de entrada binaria con 1 interruptor 
basculante 
 

 PELIGRO 

 

 

Al entrar en contacto directo o indirecto con componentes 
bajo tensión, el cuerpo se somete a corrientes peligrosas. 
Como resultado, puede producirse una descarga eléctrica, 
quemaduras e incluso la muerte. Los trabajos con piezas 
conductoras de corriente realizados de forma incorrecta 
pueden provocar incendios. 
– ¡Desconecte la tensión de red antes del montaje y el 

desmontaje! 
– Autorice únicamente a personal especializado para la 

realización de trabajos en la red eléctrica de 110 - 
240 V. 

 
■ Por favor, lea con atención las instrucciones de montaje y 

consérvelas para su uso en el futuro. 
■ Puede encontrar más información para el usuario e información 

sobre la planificación en ABB i-bus® KNX o escaneando el código 
QR. 

 
Uso conforme al fin previsto 
 

■ Solo deben instalarse en estancias interiores secas. 
■ Para obtener información detallada sobre el rango de funciones, 

consulte el manual de referencias técnicas (ver código QR). 

Datos técnicos 
 

Alimentación de 
corriente vía bus 

 

Cable de BUS:  estándar KNX 
Absorción:  máx. 4 mA del BUS 
Conector de bus 
estándar 

 

Ejecución: modular, proM 
Entorno de uso:  clase 3k5 (interior, seco) 
Dimensiones: 44 x 44 x 43 mm 
Temperatura de servicio: -5 ... +45 °C 
Humedad relativa:  máx. 93 % (sin condensación) 
Grado de protección:  IP 20 
Peso:  aprox. 100 g 

Normas de referencia:  
EN 50428-1, EN 60669-2-1, 
EN 60669-1, IEC 60669-1, 
IEC 60669-2-1 

 

  Información 
 

[1] LED 
[2] Controlador de palanca 
[3] Tecla de programación 
[4] Borne de conexión de bus 
[5] LED de programación 
 

  Instalación 
 

Para la conexión, ver el diagrama de conexión. 
[A] Longitud de pelado ≥ 4mm 
 

  Montaje 
 

Nota 
– Las piezas deben encargarse por separado. 
 

Atención 
– El dispositivo debe instalarse siempre con el conector de BUS 

hacia delante. 
 

  Adquisición 
 

Comando: 
Para la adquisición del dispositivo: 
1. Pulsar la tecla de programación de la parte trasera. 
2.  Comprobar la iluminación del LED de programación. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Servicio 
ABB SACE 
A division of ABB S.p.A. 
Wiring accessories, Home & Building automation 
Viale dell’Industria,  
18 20009 Vittuone (MI), Italy. 
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ABB i-bus® KNX 

1 个翘板开关模块 
 

 危险 

 

 

当与带电部件直接或间接接触时，危险电流会流经身体。这

可能导致电击、烧伤甚至死亡。带电部件操作不当可能会引

起火灾。 
– 在安装和拆卸之前断开电源电压！ 
– 仅允许专业人员在 110 - 240 V 电网上进行工作。 

 
■ 请仔细阅读安装说明并妥善保管以备将来使用。 
■ 更多用户信息和规划信息可查看 ABB i-bus® KNX 或通过扫描二维

码获取。 
 
按规定使用 
 

■ 只能安装在干燥的室内。 
■ 有关功能范围的详细信息，请参阅技术参考手册（见二维码）。 

技术数据 
 

通过总线供电  

总线电缆： KNX-标准 

功耗： 总线最大 4 mA 

标准总线连接器  

执行： 模块化, proM 

使用环境： 3k5 级（内部，干燥） 

尺寸： 44 x 44 x 43 mm 

工作温度： -5 ... +45°C 

相对湿度： 最大 93%（非冷凝） 

防护等级： IP 20 

重量： 约 100g 

参照标准： 
EN 50428-1, EN 60669-2-1, 
EN 60669-1, IEC 60669-1, 
IEC 60669-2-1 

 

  信息 
 

[1] LED 
[2] 切换控制器 
[3] 编程键 
[4] 总线接线端子 
[5] 编程发光二极管 
 

  安装 
 

连接见接线图。 
[A] 剥线长度 ≥ 4mm 
 

  安装 
 

提示 
– 零件必须单独订购。 
 

注意 
– 安装设备时，总线连接器必须朝下。 
 

  获取 
 

Comando: 
为了获取设备： 
1. 按下后部的编程键。 
2. 检查编程发光二极管的照明。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

服务 
ABB SACE 
A division of ABB S.p.A. 
Wiring accessories, Home & Building automation 
Viale dell’Industria,  
18 20009 Vittuone (MI), Italy. 
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ABB i-bus® KNX 

1 módulo de comutador de báscula 
 

 PERIGO 

 

 

As correntes perigosas passam através do corpo ao entrar 
em contacto direto e indireto com os componentes sob 
tensão. Isto pode resultar em choque elétrico, 
queimaduras ou mesmo em morte. O trabalho executado 
incorretamente nas peças condutoras de corrente pode 
causar incêndios. 
– Desligue a tensão de rede antes da montagem e da 

desmontagem! 
– Permita que os trabalhos na rede de distribuição 110 - 

240 V sejam realizados apenas por pessoal 
especializado. 

 
■ Por favor, leia cuidadosamente as instruções de montagem e 

guarde-as para uso futuro. 
■ A informação adicional do utilizador e a informação sobre o 

planeamento está disponível em ABB i-bus® KNX ou digitalizando 
o código QR (QR Code). 

 
Uso previsto 
 

■ Apenas podem ser instalados em espaços interiores secos. 
■ Para informações detalhadas sobre a variedade de funções, 

consultar o manual de referência técnica (consultar código QR). 

Dados técnicos 
 

Alimentação de tensão 
via bus 

 

Cabo de BUS:  Padrão KNX 
Absorção:  máx. 4 m A do BUS 
Conector de bus padrão  
Versão: Modular, proM 
Ambiente de utilização:  classe 3k5 (interior, espaços secos) 
Dimensões: 44 x 44 x 43 mm 
Temperatura de 
funcionamento: 

-5 ... +45 °C 

Humidade relativa:- Máx 93 % (sem condensação) 
Grau de proteção:  IP 20 
Peso: aprox. 100g 

Normas de referência:  
EN 50428-1, EN 60669-2-1, 
EN 60669-1, IEC 60669-1, 
IEC 60669-2-1 

 

  Informações 
 

[1] LED 
[2] Controlador de alternância 
[3] Botão de programação 
[4] Bus connection terminal 
[5] LED de programação 
 

  Instalação 
 

Ligação, consultar diagrama de ligações. 
[A] Comprimento do revestimento ≥ 4mm 
 

  Montagem 
 

Nota 
– As peças devem ser encomendadas separadamente. 
 

Atenção 
– O dispositivo deve ser sempre instalado com o conetor BUS 

virado para baixo. 
 

  Aquisição 
 

Comando: 
Para a aquisição do dispositivo: 
1. Prima o botão de programação na parte de trás. 
2. Verifique a iluminação do LED de programação. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Serviço 
ABB SACE 
A division of ABB S.p.A. 
Wiring accessories, Home & Building automation 
Viale dell’Industria,  
18 20009 Vittuone (MI), Italy. 

 
 
 
 


